

## **Mátételke Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

### **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Mátételke Község Önkormányzat Képviselő- testülete 2023. október 24-én (kedd) 16 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Nagy Noémi polgármester, Mészáros Gabriella aljegyző, Piukovics Mihályné alpolgármester, Bajnok Ferencné, Börcsök-Wágner Barbara és Mrekva Andrea képviselők

**Nagy Noémi polgármester** Megnyitja az ülést.

Köszönti Mészáros Gabriella aljegyzőt, köszönti a megjelent képviselőket. Köszönti a megjelent lakosokat.

Megállapítja, hogy 5 képviselő–testületi tag van jelen az ülésen, az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Mrekva Andrea képviselőt.

Más személyre javaslat, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra bocsájta a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatát.

A Képviselő – testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyét.

#### **76/2023. (X.24.) Mátételke k.ö.h.**

##### **Jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölése**

#### **H a t á r o z a t**

Mátételke Község Önkormányzat Képviselő- testülete (továbbiakban Képviselő – testület) úgy dönt, hogy a 2023. október 24-én a közmeghallgatásra Mrekva Andrea képviselőt jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

**Nagy Noémi polgármester:** Más napirendre javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájta a napirendi pontokra tett javaslatát.

A Képviselő – testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat és a következő határozatot hozza:

#### **77/2023. (X.24.) Mátételke k. ö.h.**

##### **Napirendi pontok tárgyalása**

#### **H a t á r o z a t**

Mátételke Község Önkormányzata a 2023. október 24-i közmeghallgatásán a következő napirendi pontokat tárgyalja meg:

##### **1.) Beszámoló az önkormányzat 2021-2022. évi munkájáról**

**Előadó:** Nagy Noémi polgármester

##### **2.) Tájékoztató az önkormányzat 2022-2023. évi terveiről**

**Előadó:** Nagy Noémi polgármester

### **3.) Lakossági közérdekű kérdések és javaslatok meghallgatása, megvitatása**

#### **1.napirendi pont**

#### **Beszámoló az önkormányzat 2022-2023. évi munkájáról**

**Nagy Noémi polgármester:** A mai közmeghallgatáson a 2022-es évben elért eredményekről, valamint a 2023-as évben megvalósultakról és további tervekről szeretne beszélni.

2022-ben fejeződött be a kivitelezése az MFP-ÖTIK/2021 és MFP-ÖTIK/2022 kódszámú, Faluház épületének felújítása elnevezésű pályázatnak, melynek keretében a 6452 Mátételke Kossuth L. u. 8/B alatt található Faluház, mint közösségi tér külső és belső felújítása lett megvalósítva.

A projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg: külső és belső nyílászárók cseréje, vizes blokkok teljes felújítása, padlóburkolat felújítása, eresz és lefolyó csatornák felújítása, külső vakolatjavítás és homlokzatfestés, új álmennyezet kiépítése, lámpatestek kiépítése.

Továbbá 2022-ben fejeződött be MFP-OJKJF/2021 kódszámú Óvodai játszóudvar és közterület fejlesztése – 2021 című pályázat. A fejlesztés során nyolc darab, különféle, több korosztály számára megfelelő játszótéri eszköz került beszerzésre. A játszótéri eszközök telepítésének jelenlegi helye füves terület. A fejlesztés eredményeként a kisgyermek fejlődési lehetőségei javulnak, így a vidéki élet jobbá, vonzóbbá válik. A játszótér átadása 2022. december 16. napján valósult meg ünnepélyes keretek között.

2022-ben is pályázott az Önkormányzat szociális célú tűzifa támogatására, melyben nyert is, 1.047.750 Ft vissza nem térítendő formában. Ennek keretében 50 erdei köbméter tűzifa lett 20 család részére kiosztva.

2023-ban Mátételke Község Önkormányzata települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás jogcímen 1.120.140 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, mely alapján 42 erdei köbméter tűzifa lesz kiosztva 14 településen bejelentett lakóhellyel rendelkező háztartás részére.

A korábbi évekhez hasonlóan, 2022-ben is a nyári szünet idejére, minden 0-18 éves korú gyermek részére 43 munkanapon keresztül, ingyenesen napi egyszeri meleg étkezést biztosított az Önkormányzat a saját költségvetéséből, melyet a Bácsalmás Város Önkormányzata Alapszolgáltatási Központja felé fizetett, 1.316.700 Ft összegben.

Az idei évben 44 munkanapon keresztül biztosított nyári étkeztetést, azoknak, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek, vagy családjuk lakhatási támogatásban részesül, és Mátételkén bejelentett lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen a településen élnek. A támogatást 0-18 éves korig biztosítja a gyermekek számára, összesen 31 fő részére 1.214.400 Ft összegben.

Iskolakezdekor is támogatta a gyermekes szülőket 320.000 Ft összegben, mely 70 gyereket érintett. Az idei évben (2023) ez a támogatás 145.000 Ft összegben 35 gyereket érintett.

2022 év végén az Önkormányzat Rendkívüli települési támogatás keretein belül igyekezett a lakosság rezsi költségeinek csökkentését elősegíteni. Több, mint 100 család adta be a kérelmét, melyben igényelte az Önkormányzat segítségét.

Az idei évben is indult közfoglalkoztatási program, mely során átlagosan 7 fő került bevonásra. Mezőgazdasági programot indított az Önkormányzat, mely az előző évekre épülő programnak minősül. A korábbi évekhez hasonlóan a program egy köztes segítséget nyújt a valós munkaerőpiacra történő visszakerüléshez.

Jó hír, hogy a településen élő aktív korúak nagy százaléka elhelyezkedett az elsődleges munkaerőpiacon.

Mátételke Község Önkormányzata, Önkormányzatok rendkívüli támogatása elnevezésű pályázat keretében kérelmet nyújtott be az MVM felé fennálló közüzemi díjtartozásokra (villamos energia, közvilágítás, földgáz) 2023.06.14.-én, mely folytán 1.466.985 Ft-ban részesült. Ezt követően újabb kérelmet nyújtottunk be 2023.10.02.-án, melyben az igényelt támogatás mértéke 2.514.468 Ft. Az elbírálása jelenleg folyamatban van. A folyósított támogatás töredéke a fenntartási költségeinknek.

## **2.napirendi pont**

### **Tájékoztató az önkormányzat 2022-2023. évi terveiről**

**Nagy Noémi polgármester:** A következő évben a korábbiakhoz hasonló irányvonalat kívánják követni. 2024-ben is indítani kívánják a közfoglalkoztatási programot, melyben folytatják a korábbi évek munkáját.

Lehetőségeikhez képest, igyekezünk minden pályázati támogatást kihasználni. Folyamatosan keresik, és figyelik a kiírásokat.

## **3.napirendi pont**

### **Lakossági közérdekű kérdések és javaslatok meghallgatása, megvitatása**

**Nagy Noémi polgármester:** Várja a kérdéseket.

**Kiss Krisztián lakos:** A faluháznak mi lesz a további sorsa? Mire lehet majd használni?

**Nagy Noémi polgármester:** Hogyan fogják hasznosítani? A nagy termet továbbra is bálak, rendezvények megtartására szeretnék használni. A falu rendezvényei legyenek ott megtartva.

**Börcsök- Wágner Barbara képviselő:** Most már szépen fel van újítva, rendes környezetben lehet majd megtartani a rendezvényeket.

**Kiss Krisztián lakos:** Eddig nem nagyon volt bál rendezve a településen.

**Nagy Noémi polgármester:** Az ovi részére jótékonysági bálát nyugodtan rendezhetnek a szülők, ne az önkormányzat szervezésére várjanak.

**Kovács-Bokor Sándor lakos:** A savanyító üzemnek mi lett a vége?

**Nagy Noémi polgármester:** Sajnos közbe szólt a covid járvány, A projekt lényege az volt, hogy az önkormányzat létrehoz valamit, és lehetőséget ad másnak, hogy üzemeltesse. Sajnos még nem sikerült.

**Kiss Krisztián lakos:** Nem is volt rá jelentkező?

**Nagy Noémi polgármester:** De akkor volt, csak nem volt, aki a termelést megvalósítsa. Minden gép, minden berendezés benne van.

Van-e még kérdése, észrevétele valakinek?

Mivel más észrevétel, javaslat, bejelentés nincs, megköszöni mindenkinek a jelenlétet, a testületi ülést 16 óra 35 perckor bezárja.

Kmf.



Nagy Noémi  
polgármester



Patocskai Ibolya  
jegyző távollétében



Mészáros Gabriella  
aljegyző



Mrekva Andrea  
jegyzőkönyv hitelesítő



Látta: Patocskai Ibolya jegyző